
Бела кућа: Русија ће сносити последице у случају смрти Алексеја Наваљног, разматрамо конкретне кораке и различите врсте кажњавања
недеља, 18 април 2021 17:52

Бела кућа је упозорила данас да ће Русија сносити "последице" у случају смрти руског
опозиционара Алексеја Наваљног чије се здраствено стању у затвору погоршало.

  

  

"Што се тиче конкретних корака које бисмо предузели, разматрамо различите врсте
кажњавања које бисмо наметнули и нећу их јавно откривати у овој фази, али
наговештавамо последице ако Наваљни умре", изјавио је за америчку телевизијску
мрежу Си Ен Ен саветник Беле куће за националну безбедност Џејк Саливен.

  

Према његовим речима, САД би се најпре удружиле са Европском унијом (ЕУ) и другим
демократијама широм света како би се увеле санкције као одговор што су руске власти
користиле хемијско оружје против Наваљног.
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"Као друго, обавестили смо руску владу да ће оно што се догоди Наваљном, којег су
затворили, бити њена одговорност", рекао је Саливен.

  

Шеф немачке дипломатије Хајко Мас изјавио је данас да ће министри спољних послова
Европске уније разговарати сутра о руском опозиционару Алексеју Наваљном чије се
здравствено стање погоршава.

  

Немачки министар је затражио од руских власти да "хитно" пруже "одговарајући
лекарски третман" Наваљном и да противнику Кремља, који се налази у затвору где
штрајкује глађу, омогуће приступ лекарима којима верује.

  

Истовремено, сарадници Наваљног позвали су данас на масовне протесте у Москви и
Санкт Петербургу после навода о наглом погоршању његовог здравственог стања.

  

Један од сарадника најпознатијег критичара Кремља Леонид Волков рекао је да су
упутили хитан позив на демонстрације у среду јер живот Наваљног "виси о концу".

  

"Не знамо колико дуго још може да издржи. Али јасно је да немамо времена", казао је
Волков.

  

Наваљни (44) започео је штрајк глађу пре више од три недеље, у знак протеста што му
затворске власти не дозвољавају да га прегледа приватни лекар, због болова у леђима и
губитка осећаја у ногама.

  

Лекар који је прегледао Наваљног изјавио је недавно да се његово здравствено стање
нагло погоршава.

  

Руски опозиционар, који се прошле године у Немачкој лечио од тровања нервним
агенсом, издржава затворску казну у затворском кампу Покров, око 100 километара од
Москве.
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Хапшење Наваљног довело је до таласа протеста десетина хиљада људи широм Русије,
у више од 100 градова.

  

(Бета, АП)
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